
Unique Auctions Catalogue 18 Sep 2019
1 An antique smoking cap. £20.00 - £40.00
2 An antique smoking cap. £20.00 - £40.00
3 An antique smoking cap. £20.00 - £40.00
4 An antique smoking cap. £20.00 - £40.00
5 An antique smoking cap. £20.00 - £40.00
6 An antique smoking cap. £20.00 - £40.00
7 An antique smoking cap. £20.00 - £40.00
8 An antique smoking cap. £20.00 - £40.00
9 An antique smoking cap. £20.00 - £40.00

10 An antique smoking cap. £20.00 - £40.00
11 An antique smoking cap. £20.00 - £40.00
12 An antique smoking cap. £20.00 - £40.00
13 An antique smoking cap. £20.00 - £40.00
14 An antique smoking cap. £20.00 - £40.00
15 An antique smoking cap. £20.00 - £40.00
16 An antique smoking cap. £20.00 - £40.00
17 An antique smoking cap. £20.00 - £40.00
18 An antique smoking cap. £20.00 - £40.00
19 An antique smoking cap. £20.00 - £40.00
20 An old Bouijara bag. £20.00 - £30.00
21 An antique Morrocan over door hanging, a/f. £20.00 - £30.00
22 A Middle Eastern wall hanging. 79 x 79 cm. £20.00 - £30.00
23 An antique applique' wall hanging, 57 x 57 cm. £20.00 - £40.00
24 An antique wall hanging, a/f, 90 x 90 cm. £20.00 - £30.00
25 An antique wall hanging, 86 x 86 cm. £20.00 - £40.00
26 An antique wall hanging, 63 x 63 cm. £20.00 - £30.00
27 An antique wall hanging, 77 x 77 cm. £20.00 - £30.00
28 An antique middle eastern bedcover/wall hanging, 200 x 250 cm. £80.00 - £120.00
29 An antique embroidered bed cover, 230 x 160 cm (badly stained). £40.00 - £60.00
30 An antique embroidered bed cover, a/f.  260 x 165 cm. £40.00 - £60.00
31 An antique embroidered bed cover, 240 x 180 cm. £40.00 - £60.00
32 An antique middle eastern door curtain decorated with various birds, 250 x 140 cm. £40.00 - £60.00
33 An antique embroidered wall hanging, 180 x 185 cm. £40.00 - £60.00
34 An antique embroidered bed cover, 260 x 200 cm. £40.00 - £60.00

35 An Afghan Jijin Kelim, 2.12 x 2.08 cm. (6'11" x 6'9") £40.00 - £60.00
36 An antique wall hanging, 105 x 105 cm. £30.00 - £50.00
37 A Rajastan bed cover, 170 x 170 cm. £30.00 - £50.00
38 2 Silk table napkins, 50 x 50 cm. £10.00 - £20.00
39 An antique Chinese silk 'apron'. £30.00 - £50.00
40 4 Indian sari's complete with tops in various colours. £30.00 - £50.00
41 4 Indian sari's complete with tops in various colours. £30.00 - £50.00
42 4 Indian sari's complete with tops in various colours. £30.00 - £50.00
43 4 Indian sari's in complete with tops in various colours. £30.00 - £50.00
44 4 Indian sari's complete with tops in various colours. £30.00 - £50.00
45 4 Indian sari's complete with tops in various colours. £30.00 - £50.00
46 A decorative Indian sari complete with top. £20.00 - £30.00
47 A superb quality Indian sari complete with top and decorated with gold thread. £40.00 - £60.00
48 An Indian costume comprising top, skirt and scarf. £20.00 - £30.00
49 2 Indian costumes, one comprising top with trousers and the other top, skirt and scarf. £20.00 - £30.00
50 4 Indian sari's, 1 with top. £20.00 - £30.00
51 4 Indian sari's in various colours. £30.00 - £50.00
52 2 Indian tunics with trousers and an Indian skirt. £30.00 - £40.00
53 3 Indian tunics with trousers and an Indian tunic. £20.00 - £30.00
54 2 Indian dressers with trousers and an Indian tunic, trousers and scarf. £30.00 - £50.00
55 3 Indian outfits and a sari. £20.00 - £30.00
56 4 Indian outfits in various colours. £30.00 - £50.00
57 2 pink 'prom' dresses, size 10. (Satin and nylon composition). £20.00 - £30.00
58 2 1940's style dresses, size 10.  (Etam and BHS). £10.00 - £20.00
59 7 Indian sari's in various colours (no tops). £20.00 - £30.00
60 7 Indian sari's in various colours (no tops). £20.00 - £30.00
61 7 Indian sari's in various colours (no tops). £20.00 - £30.00
62 5 Indian sari's in various colours and 2 shawls. 
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£20.00 - £30.00
63 A quantity of shawls in various colours and patterns. £20.00 - £30.00
64 6 Indian sari's in various colours with tops. £20.00 - £30.00
65 20 skirts in various colours. £20.00 - £30.00
66 24 skirts in various colours. £20.00 - £30.00
67 10 Indian sari's and 7 odd tops in various colours. £20.00 - £30.00
68 A box of assorted shawls in various colours and patterns. £20.00 - £30.00
69 A box of assorted shawls in various colours and patterns. £20.00 - £30.00
70 A box of assorted scarves etc., £10.00 - £20.00
71 A quantity of assorted fabric off cuts etc., £10.00 - £20.00
72 A box of linen, lace, gloves, handkerchief's etc., £20.00 - £30.00
73 A quantity of Indian children's dresses. £10.00 - £20.00
74 A quantity of fabric off cuts. £10.00 - £20.00
75 A box of assorted baby clothes. £10.00 - £20.00
76 4 good lengths of fabric. £15.00 - £25.00
77 4 pairs of good quality curtains. £20.00 - £30.00
78 A large quantity of assorted bed linen. £20.00 - £30.00
79 5 pairs of good quality curtains. £20.00 - £30.00
80 A quantity of silk petticoats etc., £15.00 - £25.00
81 A quantity of handkerchiefs. £10.00 - £20.00
82 5 pairs of good quality curtains. £20.00 - £30.00
83 A mixed lot of ties, bow ties and belts. £10.00 - £20.00
84 A mixed lot of table linen. £20.00 - £30.00
85 A mixed lot of tunics, kaftans etc. £10.00 - £20.00
86 A box of assorted swimsuits etc., £10.00 - £20.00
87 A large quantity of assorted neck ties. £10.00 - £20.00
88 2 pairs of heavy cream brocade curtains with tie backs. £20.00 - £30.00
89 A mixed lot of hats, scarves, gloves, ties etc., £10.00 - £20.00
90 A shelf of assorted bags and purses. £20.00 - £0.00
91 A box of assorted shawls etc., £10.00 - £20.00
92 A box of assorted sari tops. £10.00 - £20.00
93 A quantity of assorted cushions. £10.00 - £20.00
94 A quantity of hats. £10.00 - £20.00
95 A pair of red satin curtains. £20.00 - £30.00
96 A quantity of linen. £10.00 - £20.00
97 6 Indian sari's in various colours. £20.00 - £30.00

98 Approximately 10 metres of black fabric with 'broderie Anglais' decoration and a length of black lace. £20.00 - £30.00
99 A pair of single duvet covers with 2 matching pillow cases. £10.00 - £20.00

100 A vintage lace bedcover and other bedcover's and throws. £20.00 - £30.00
101 16 pairs of shoes. £10.00 - £20.00
102 A quantity of clutch and hand bags. £10.00 - £20.00
103 A shelf of clothes. £10.00 - £20.00
104 A quantity of Indian sari's etc., £15.00 - £20.00
105 A quantity of assorted sari tops. £10.00 - £20.00
106 A quantity of Indian trousers and tunics. £10.00 - £20.00
107 A quantity of knitted and crocheted blankets. £10.00 - £20.00
108 A huge quantity of cushions. £20.00 - £30.00
109 A quantity of vintage and other ladies and gents shoes. £10.00 - £20.00
110 A quantity of evening bags. £20.00 - £30.00
111 A quantity of cushion covers etc including hand woven. £10.00 - £20.00
112 A good lot of fabric offcuts. £10.00 - £20.00
113 A quantity of cushion covers, fabric etc., £10.00 - £20.00
114 A quantity of shoes and sandals. £10.00 - £20.00
115 3 sequined peacock shawls. £20.00 - £30.00
116 A box of assorted net curtains etc., £10.00 - £20.00
117 A box of assorted bed covers. £10.00 - £20.00
118 A large box of assorted sari's etc., £20.00 - £30.00
119 A long Indian robe embroidered with gold thread. £20.00 - £30.00
120 A heavy gent's Indian gold decorated coat. £20.00 - £30.00
121 2 Indian tunics. £10.00 - £20.00
122 2 ladies Indian outfits comprising skirt, top and shawl, decorated with gold embroidery. £30.00 - £50.00
123 A Frank Usher black evening dress and a black and lace skirt. £20.00 - £30.00
124 2 Indian tunics with trousers and a sari. £10.00 - £20.00
125 A Jaques Vert fur trimmed black coat and a Jaques Vert sweater. £20.00 - £30.00
126 A Cashmere and wool coat by Murray Brothers, Hawick, Scotland. £20.00 - £30.00
127 A circa 1950's lace wedding dress set with diamonte' and pearls to front with fine net neck area. £45.00 - £55.00
128 A ladies Edinburgh pure wool coat, size 14. 
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£20.00 - £30.00
129 9 ladies jackets including Per Una. £10.00 - £20.00
130 3 ladies skirt suits and a trouser suit. £20.00 - £30.00
131 A pair of gold floral curtains with pelmet, 12' 4" x 7' 6". £20.00 - £30.00
132 A pair of blue curtains with tie backs, 11' 5" x 6' 10". £20.00 - £30.00
133 A single cream curtain with pelmet, 14'  4" x 6' 10". £10.00 - £20.00
134 A pair of blue curtains with pelmet, 16' 2" x 9' 5". £20.00 - £30.00
135 A pair of gold coloured curtains, 8' x 14'. £20.00 - £30.00
136 A pair of turquoise curtains, 14' 4" x 9' 6". £20.00 - £30.00
137 5 small Indian foil pictures. £10.00 - £20.00
138 3 large Indian foil pictures. £10.00 - £20.00
139 A quantity of handbags and evening bags. £15.00 - £25.00
140 A mixed lot of assorted hand bags. £10.00 - £20.00
140 A quantity of handbags £10.00 - £20.00A
141 Approximately 14 ladies jackets in various styles and sizes. £20.00 - £30.00
142 Approximately 16 ladies fleeces and jackets, many unworn. £20.00 - £30.00
143 A ladies evening dress of knitted ribbon, a ladies evening dress by Nettie Vogues and 2 Malayan capes (one wit marching bag and hat). £20.00 - £30.00
144 6 pairs of ladies Indian shoes. £10.00 - £20.00
145 A box of assorted scarves and stoles. £10.00 - £20.00
146 A large box of assorted sari's and shawls etc. £20.00 - £30.00
147 2 pairs of gold brocade curtains. £20.00 - £30.00
148 A box of assorted table and other linen. £20.00 - £30.00
149 Approximately 23 ladies skirts in assorted styles and sizes. £20.00 - £30.00
150 Approximately 20 ladies dresses in assorted styles and sizes. £20.00 - £30.00
151 8 assorted men's jackets. £20.00 - £30.00
152 Approximately 130 assorted ladies tops and blouses, many unworn. £30.00 - £50.00
153 Approximately 12 sari's, some with tops. £20.00 - £30.00
154 A striped curtain, a floral curtain and a cream sofa cover with matching cushion covers. £10.00 - £20.00
155 2 boxes of assorted hand bags, clutch bags etc., £20.00 - £30.00

156 A pink Hershelle of Mayfair dress and coat. £20.00 - £30.00
157 A Wrangler Harley Davidson denim jacket, XL. £30.00 - £50.00
158 4 good quality gent's over coats. £20.00 - £30.00
159 10 ladies top coats including sheep skin. £20.00 - £30.00
160 6 assorted gent's suits. £20.00 - £30.00
161 7 men's outerwear jackets and 2 gilet's. £20.00 - £30.00
162 Approximately 10 ladies suits in assorted styles and sizes. £20.00 - £30.00
163 A good lot of men's trousers. £20.00 - £30.00
164 A white dinner jacket and a vintage grey tail coat. £20.00 - £30.00
165 2 vintage fur coats. £20.00 - £40.00
166 A vintage fur jacket. £20.00 - £30.00
167 A faux fur three quarter length coat. £10.00 - £20.00
168 A fur jacket. £20.00 - £30.00
169 A cream mink coat. £20.00 - £30.00
170 A faux fur coat. £10.00 - £20.00
171 A fur cape. £10.00 - £20.00
172 A vintage fur coat. £20.00 - £30.00
173 A faux fur jacket. £10.00 - £20.00
174 A vintage fur coat. £20.00 - £30.00
175 15 assorted jumpers and cardigans. £10.00 - £20.00
176 Approximately 18 metres of velvet curtain fabric in 2 lengths. (140cm wide) £20.00 - £30.00
177 Approximately 19 pairs of assorted ladies trousers. £10.00 - £20.00
178 A faux fur throw. £10.00 - £20.00
179 9 pairs of assorted shoes. £10.00 - £20.00
180 A mixed lot including trousers, tunics, scarves etc., £10.00 - £20.00
181 A bag of assorted shoes. £10.00 - £20.00
182 A large box of Indian tunics and other clothing. £10.00 - £20.00
183 A mixed lot of bedding including duvet covers etc. £20.00 - £30.00
184 2 boxes of assorted curtains and fabrics £10.00 - £20.00
185 A box of assorted coat hangers. £10.00 - £20.00
186 A box of fabric offcuts. £10.00 - £20.00
187 A tray of body art jewellery. £10.00 - £20.00
188 A box of shirts including dress shirts. £10.00 - £20.00
189 A pair of vintage tailor's shears. £10.00 - £20.00
190 A box of vintage lace and table linen. £20.00 - 
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£30.00
191 A quantity of vintage silk and other scarves, approximately 21 in total (heads not included). £25.00 - £35.00
192 A quantity of vintage and other fabric items. £20.00 - £30.00
193 2 shop half mannikins. £20.00 - £30.00
194 3 heraldic design vintage cushions. £30.00 - £50.00
195 2 rolls of patterned ribbon etc., £10.00 - £20.00
196 A pair of woven Egyptian made shawls. £10.00 - £20.00
197 2 matching set set so curtains with pelmet's and tie backs etc - one set approximately 6' drop x 5' wide (2 curtains), one set approximately 6' drop by 3' wide (2 curtains). £20.00 - £30.00
198 A box of assorted garment covers. £10.00 - £20.00
199 A box of assorted curtains. £20.00 - £30.00
200 A box of assorted net curtains. £10.00 - £20.00
201 A box of blankets and bedcovers. £10.00 - £20.00
202 2 boxes of assorted clothing including jackets, skirts etc., £10.00 - £20.00
203 2 boxes of assorted blankets, bedding and towels etc., £10.00 - £20.00
204 A ladies fur coat, 2 fur hats and a vintage tweed hat. £30.00 - £50.00
205 4 vintage parasols. £10.00 - £20.00
206 A feather filled bed coverlette, an eiderdown and other bedding. £10.00 - £20.00
207 A Queen Elizabeth I costume. £20.00 - £30.00
208 Approximately 75 white tee shirts with different coloured 'TC' logos, in various sizes but mostly small. £20.00 - £30.00
209 A large quantity of advertising shopping bags. £10.00 - £20.00
210 A quantity of hand bags. £10.00 - £20.00
210 A quantity of bedding etc.A
211 2 vintage baby gowns. £10.00 - £20.00
212 A quantity of assorted curtains. £20.00 - £30.00
213 A box of linen £20.00 - £30.00
214 4 boxes and a bag of assorted haberdashery items including buttons, embroidery linen, fabric, leather, cotton wool, knitting yarn, patterns etc., £10.00 - £20.00
215 A set of 1970's abstract design orange, yellow and grey curtains, bedspread, throws etc., £30.00 - £50.00
216 2 boxes of crocheted and other blankets. £10.00 - £20.00
217 2 boxes of dressing up shoes including tap dancing shoes and a box of wigs £10.00 - £20.00
218 A box of women's clothing £10.00 - £20.00
219 3 pairs of curtains. £10.00 - £20.00

220 A box of blankets etc., £10.00 - £20.00
221 A purple evening dress and a day dress. £20.00 - £30.00
222 4 good quality Indian style coats. £20.00 - £30.00
223 A good lot of fancy dress/panto/steam punk costumes. £20.00 - £30.00
224 A vintage wedding gown with petticoat. £20.00 - £30.00
225 A tail coat. £10.00 - £20.00
226 A vintage wedding gown with veil. £20.00 - £30.00
227 A approximately 25 vintage designer ware and fantasy costumes. £20.00 - £30.00
228 An animal print gown and a brightly coloured cape. £10.00 - £20.00
229 A Carmen Miranda fancy dress costume with hat. £10.00 - £20.00
230 Approximately 35 fancy dress/panto costumes. £20.00 - £30.00
230 A "Pink Lady's" jacket, a feathers sheriffs jacket, a red riding hood dress and a technicolour dream coat £10.00 - £20.00

A

231 Approximately 25 princess/fairy/ fancy dress costumes. £20.00 - £30.00
232 6 green and yellow panto costumes. £10.00 - £20.00
233 An assortment of waist coats. £20.00 - £30.00
234 A varied collection of 'Alice' and other character fancy dress costumes. £20.00 - £30.00
235 A large quantity of medieval style fancy dress costumes including jester. £20.00 - £30.00
236 A large selection of black jackets and satin ware. £20.00 - £30.00
237 Approximately 25 fancy dress/panto costumes. £20.00 - £30.00
238 A box of inflatable fancy dress costumes. £10.00 - £20.00
239 A complete Tigger costume. £30.00 - £40.00
240 A quantity of fancy dress items £20.00 - £30.00
241 2 boxes of fancy dress wigs etc., £10.00 - £20.00
242 A quantity of 'fluffy duck' fancy dress outfits. £10.00 - £20.00
243 A quantity of rabbit fancy dress costumes. £10.00 - £20.00
244 A box of percussion instruments etc., £10.00 - £20.00
245 A complete polar bear fancy dress outfit. £30.00 - £40.00
246 4 boxes of assorted fancy dress hats. £20.00 - £30.00
247 A sheepskin military air force jacket type B-3 US army style - size L £200.00 - £250.00
248 A gents real sheepskin coat by Philmar Clad - 
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size 44 £20.00 - £40.00
249 A DAPA black leather jacket - size L £20.00 - £40.00
250 4 rectangular framed mirrors £10.00 - £20.00
251 9 Indian themed prints £20.00 - £40.00
252 A wall mirror £10.00 - £20.00
253 A wall mirror £10.00 - £20.00
254 A decorative gilded mirror £10.00 - £20.00
255 A gilded mirror £10.00 - £20.00
256 6 framed and glazed Indian pictures £20.00 - £30.00
257 A collection of small Indian pictures £10.00 - £20.00
301 A patsy Cyriax circa 20th century framed and glazed watercolour of autumn flowers with artist label verso. £30.00 - £40.00
302 After Philbs Wouverman (1619-1668) oil on canvas painting of a boy with white horse by J.P.Brown. £25.00 - £35.00
303 A J.E.H? 20th century framed oil on board British school painting, abstract objects in the studio, signed. £25.00 - £35.00
304 A John Caesar Smith (1930) framed oil on canvas of pheasants in a winter landscape, signed. £35.00 - £45.00
305 A framed and glazed watercolour landscape. £20.00 - £30.00
306 A framed and glazed watercolour landscape. £20.00 - £30.00
307 A framed and glazed limited edition abstract print, signed J Nathan '99. £20.00 - £30.00
308 A watercolour street scene signed B Olytiro, labels verso 'Rambla De Las Flores, Madrid, 1962' and 'Painted in Spain by foot 1962'. £20.00 - £30.00
309 A Doris Coombs 20th century framed oil on board painting of an afternoon in the forest with children gathering fruit, signed and dated 1977. £40.00 - £60.00
310 A pair of framed and glazed engraving of Westham Castle and Durham. £10.00 - £20.00
311 A Shirley A Rothera 20th century oil on board entitled 'Woodland Glade £15.00 - £20.00
312 A gilt framed lithograph of boy with horses. £20.00 - £30.00
313 A Mary Kemp 20th century oil on board marine painting of a yacht in rough seas, signed. £30.00 - £40.00
314 A 20th century Chinese school portrait, signed but indistinct, pastel on paper. £20.00 - £30.00
315 A 19th century framed and glazed engraving of a Gothic style building, signed but indistinct. £10.00 - £20.00
316 An oil on board painting of an American battle 

scene. £20.00 - £30.00
317 A pine framed and glazed abstract study signed Jonathon '99, 1 of 1. £20.00 - £30.00
318 A framed and glazed landscape print. £10.00 - £20.00
319 A pair of framed and glazed engravings of military figures. £15.00 - £25.00
320 A 20th century British school acrylic on board artists studio still life, signed monogram MM?, framed. £20.00 - £30.00
321 A framed and glazed seascape signed W Hams. £20.00 - £30.00
322 A J Doria 20th century framed British oil on board painting of a steam ship crossing the channel. £30.00 - £50.00
323 A framed and glazed watercolour beach scene, signed but indistinct. £20.00 - £30.00
324 A framed and glazed engraving H R H Prince George of Cambridge, 1836. £10.00 - £20.00
325 A framed 1970's Leonard Da Vinci print - The cartoon print of mothers with babies. £20.00 - £30.00
326 A framed and glazed limited edition print of hunter with dogs, 93/150. £15.00 - £25.00
327 A framed and glazed rural watercolour. £15.00 - £25.00
328 A framed and glazed portrait engraving. £20.00 - £30.00
329 A framed and glazed Cornish school gouache on paper entitled 'Red Abstract Near Hayle'. £20.00 - £30.00
330 A Jeff Carlyle signed photograph of flags on a building in New York. £20.00 - £30.00
331 An early framed and glazed religious painting on canvas, a/f. £40.00 - £60.00
332 A framed and glazed horse racing print. £10.00 - £20.00
333 A framed and glazed stable scene. £10.00 - £20.00
334 A framed and glazed engraving entitles 'The Cloisters, Lincoln'. £10.00 - £20.00
335 A framed and glazed watercolour of a waterfall. £10.00 - £20.00
336 A framed and glazed engraving entitled 'The Peak Cavern, Derbyshire'. £10.00 - £20.00
337 A Frederic Burgess (1802-1897) framed and glazed watercolour on paper of farm workers gathering the hay, signed. £20.00 - £30.00
338 A framed and glazed study scene. £10.00 - £20.00
339 6 framed and glazed original cooking prints. £30.00 - £50.00
340 A 20th century framed oil on canvas British school painting of Gypsy encampment in the woods, signed Weston £40.00 - £60.00
341 A signed oil on board farmyard scene, possibly 
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Winer, dated 1944. £20.00 - £30.00
342 An oak framed oil on board rural scene featuring boulders signed K.Caabhh? £20.00 - £30.00
343 3 framed and glazed architectural prints. £20.00 - £30.00
344 An unframed portrait of a young girl on canvas, a/f. £15.00 - £25.00
345 A John D Brownlow 20th century framed and glazed watercolour rural scene featuring church spire in distance, signed. £20.00 - £30.00
346 An oil on board seascape by A. J. Dorria £20.00 - £30.00
347 A pair of framed and glazed watercolour beach scenes. £20.00 - £30.00
348 A framed and glazed drawing of clowns and one other. £10.00 - £20.00
349 An early framed and glazed tapestry featuring parrot and other birds. £20.00 - £30.00
350 A framed and glazed Berlin tapestry of angels. £20.00 - £30.00
351 A George Beresford 20th century watercolour rural/pastoral landscape featuring river and sheep, signed. £20.00 - £30.00
352 A study of a fox stalking a duck. £10.00 - £20.00
353 A framed and glazed David Smith-Harrison print entitled Royal Palm III. £15.00 - £25.00
354 A pair of framed and glazed studies of elephants on silk. £30.00 - £50.00
355 A pair of framed and glazed portrait engravings of Napelon Le Grand and Marie Louise, Archduchess of Austria. £20.00 - £30.00
356 2 framed and glazed studies of Indian Deity's. £20.00 - £30.00
357 A framed and glazed primitive watercolour signed Direlta Rangani Machiavello, Siria 92. £20.00 - £30.00
358 A set of 4 framed and glazed hunting prints. £40.00 - £60.00
359 A set of 5 framed and glazed Indian watercolours. £50.00 - £80.00
360 A watercolour on silk of camel and riders. £30.00 - £50.00
361 3 Arabic signs on canvas. £20.00 - £30.00
362 A pair of framed and glazed church prints. £20.00 - £30.00
363 A framed and glazed print of The Glory Hole, Lincoln, £10.00 - £20.00
364 3 framed and glazed 20th century floral watercolours signed Richard Greeman. £20.00 - £30.00
365 A framed and glazed 20th century watercolour of tulips. £15.00 - £25.00
366 A framed and glazed 20th century watercolour river 

scene signed Arthur Watson. £20.00 - £30.00
367 A framed and glazed limited edition print entitled 'A Magical Winter's Eve', signed Paul Horton, 51/60. £20.00 - £30.00
368 A pair of large 20th century oils on canvas of semi nude figures. £40.00 - £60.00
369 A framed and glazed limited edition print entitled 'Love is Everywhere' signed but indistinct (possibly Mallery). £20.00 - £30.00
370 A pair of framed and glazed prints entitled 'Ocean Dream' and 'Magical Shores' signed Libby Lord?. £25.00 - £35.00
371 A set of 3 framed and glazed nursery prints. £20.00 - £30.00
372 2 prints of fish (one missing glass). £20.00 - £30.00
373 A framed and glazed limited edition print entitled 'Days to Remember' signed Paul Horton. £20.00 - £30.00
374 A framed and glazed watercolour of rural scene with bridge and swimmers. £20.00 - £30.00
375 A 20th century painting of Lincoln Brayford signed Olive M Thickett. £20.00 - £30.00
376 A large oil painting of a continental scene with bridge over river signed N Broughton. £20.00 - £30.00
377 An album of 19th century watercolours, prints and drawings, approximately 65 pages. £60.00 - £80.00
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